
 

 

 

   

 

  

 أي من الكميات التالية كمية متجهة؟  /1

 D) تسير سيارة بسرعـــــة 

𝟔𝟎𝒎𝒊/𝒉 جهة الغرب 
 C) 𝟒𝒄𝒎  طول قطعة مستقيمة B) 𝟑𝟎𝒎  ارتفاع المبنى A) 𝟓𝟎𝒎𝟐 مساحة مربع 

 ؟ متجهة  ةكمي الكميات التاليةيات أي الكم /2

   (A الإزاحة   (Bالزمن    (Cكتلة ال   (D لمسافةا

−  ا من الشمال فيتقاس الزاوية مع عقارب الساعة بدء   /3 − − 

   (A الاتجاه الحقيقي   (Bالاتجاه الربعي   (C محور الأفقيال   (Dوضع القياسيال

−نفسه والطول نفسه   الاتجاههي متجهات لها  /4 − − 

   (Aالمتجهات المتوازية    (B(ةكافئالم) المتساويةالمتجهات    (Cالمتجهات المتعاكسة   (Dالمتجهات المتعامدة

,𝒂من الشكل المجاور العلاقة بين المتجهين   /5 𝒃 

  A) 𝒃معكوس لِـ B)   𝒂متطابقان   (C متوازيان  (D ساويانمت

−  قياس زاوية الاتجاه الحقيقي للمتجه المجاور  /6 − − 

D) 𝟎𝟗𝟎°  C) 𝟎𝟓𝟓°  B) 𝟑𝟓°  A) 𝟎𝟓𝟑°  

 ما زاوية الاتجاه الربعي للمتجه الممثل على الرسم المقابل؟   /7

D) 𝑬𝟒𝟎°𝑵 C) 𝑬𝟏𝟑𝟎°𝑺 B) 𝑬𝟓𝟎°𝑵 A) 𝑵𝟓𝟎°𝑬 

 زاوية الاتجاه الحقيقي للمتجه الممثل على الشكل المقابل؟ ما   /8

D) 𝟏𝟓𝟎°  C) 𝟏𝟐𝟎°  B) 𝟔𝟎°  A) 𝟑𝟎°  

 الممثل على الشكل المقابل؟ ما زاوية الاتجاه الحقيقي للمتجه   /9

D)   𝟑𝟎 شمالا°  C) 𝟎𝟑𝟎°  B) 𝑵𝟑𝟎°𝑾  A) 𝑬𝟑𝟎°𝑾  

ا  °𝟏𝟒𝟎 الأفقيمتجه اتجاهه مع  /10 −يكون اتجاهه أيض  − − 

D) 𝑺𝟓𝟎°𝑬 C) 𝑺𝟓𝟎°𝑾 B) 𝑵𝟓𝟎°𝑾 A) 𝑵𝟓𝟎°𝑬 

−  الربعي فإن اتجاهه °𝟏𝟐𝟎متجه اتجاه إذا كان  /11 − − 

D) 𝑵𝟑𝟎°𝑬 C) 𝑵𝟑𝟎°𝑾 B) 𝑵𝟔𝟎°𝑬 A) 𝑵𝟔𝟎°𝑾 

−  الحقيقيقياس زاوية اتجاهه فإن  °𝟏𝟖𝟎متجه اتجاه إذا كان  /12 − − 

D) 𝟗𝟎° C) 𝟏𝟖𝟎° B) 𝟐𝟕𝟎° A) 𝟑𝟎𝟎° 

 



 

 

 

    

 

 

,𝒂  الأشكال التالية تمثل محصلة المتجهيني من أ /13 𝒃 ؟ 

  D)   C)  B)  A)  

−في الشكل المجاور المتجه الذي يمُثل محصلة المتجهين الآخرين هو   /14 − −  

D) 𝒘 + 𝒖 C) 𝒖 B) 𝒘 A) 𝒗 

 (؟خلفلل 𝟏𝟎𝑵للأمام وَ  𝟕𝑵المتجهين التاليين ) واتجاه ما محصلة  /15

D) 𝟑 للخلف𝑵 C) 𝟑 للأمام𝑵 B) للخلف    𝟏𝟕𝑵  A) 𝟏𝟕 للأمام𝑵 

 (؟خلفلل 𝟏𝟖𝑵للأمام وَ  𝟐𝟎𝑵المتجهين التاليين )  واتجاه ما محصلة /16

D) 𝟑 للأمام𝑵 C) 𝟐 للأمام𝑵 B) للخلف    𝟑𝟖𝑵  A) 𝟐 للخلف𝑵 

 ــ. فأصبالشرقفي اتجاه  𝟐𝒌𝒎ثم سار مسافة   𝑵𝟑𝟎°𝑾باتجاه  𝟐𝒌𝒎قام محمد بالسير من منزله مسافة   /17 ح  ـــــــــ

 في اتجاه: 𝟐𝒌𝒎بعــــــده عن منزله 

D)  °𝟔𝟎 مع الأفقي (C) 𝟎𝟔𝟎° B) 𝑵𝟔𝟎°𝑬  A °𝟑𝟎  مع الأفقي

 إذا كان:  𝒗له اتجاه عكس اتجاه   𝒌𝒗فإن المتجه  𝒗في عدد حقيقي   𝒗إذا ضُرب المتجه   /18

D) أي عدد حقيقي 𝒌 C) 𝒌 = 𝟎  B) 𝒌 < 𝟎 A) 𝒌 > 𝟎 

−  فإن الناتج يكون (𝟑−)في   𝑿عند ضرب المتجه   /19 − − 

  (Aبنفس الاتجاه  𝑿تكبير للمتجه   (B بعكس الاتجاه 𝑿تكبير للمتجه   (Cالاتجاه بنفس 𝑿تصغير للمتجه   (Dبعكس الاتجاه 𝑿تصغير للمتجه  

 على الأفقي؟  °𝟔𝟎ويميل بزاوية   𝟑𝟎𝑵ما مقدار المركبة الأفقية لمتجه مقداره   /20

D) 𝟏𝟓√𝟑 C) 𝟑𝟎  B) 
𝟏𝟓√𝟑

𝟐
 A) 𝟏𝟓 

 𝟓𝟎𝒇𝒕/𝒔يركل لاعب كرة قدم من سطح الأرض بسرعة مقدارها  /21

 ةـالرأسيمع سطح الأرض، ما مقدار المركبة  °𝟕𝟎بزاوية قياسها  

−عدد صحيح يساوي  مقربة إلى أقرب − − 

D) 𝟓𝟒 C) 𝟒𝟕  B) 𝟒𝟓 A)  𝟏𝟕 

 ؟ من الفقرة السابقة الأفقيةما مقدار المركبة  /22

D) 𝟓𝟒 C) 𝟒𝟕  B) 𝟒𝟓 A)  𝟏𝟕 

 𝟏𝟖𝟎𝑵  التنظيف بقوة مقدارها عصا مكنسة فهدعندما يدفع  /23

 وةــــــفإن مقدار الق مع سطح الأرض °𝟓𝟎وبزاوية قياسها 

−مقربة لأقرب عدد صحيح تساوي   ةــالأفقيللمركبة  − − 

D) 𝟐𝟖𝟎𝑵 C) 𝟐𝟏𝟓𝑵  B) 𝟏𝟑𝟖𝑵 A)  𝟏𝟏𝟔𝑵 

 ؟ من الفقرة السابقة  رأسيةالما مقدار المركبة  /24

D) 𝟐𝟖𝟎𝑵 C) 𝟐𝟏𝟓𝑵  B) 𝟏𝟑𝟖𝑵 A)  𝟏𝟏𝟔𝑵 

 


